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ЄС розглядає суворіші
податкові умови для Києва на
кредит в €90 млрд - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  29 квітня 2026, 16:08

Фото: Getty Images
В майбутньому Україні все одно доведеться привести податкову систему у відповідність до
норм ЄС, зазначають ЗМІ

Нові умови потенційно можуть зачепити 8,4 млрд
євро з кредиту, передбачених на оборонні потреби
України.
Євросоюз розглядає можливість запровадження суворіших умов для
кредиту Україні на 90 мільярдів євро. Про це повідомляє Bloomberg,
посилаючись на свої джерела.

Зокрема, йдеться про встановлення залежності деяких виплат від
запровадження непопулярної податкової зміни для бізнесу.

Нові умови потенційно можуть зачепити 8,4 млрд євро з кредиту,
передбачених на оборонні потреби України та загальну фінансову
стабілізацію.

Ініціатива ЄС збігається зі спробами Києва переконати МВФ відстрочити
аналогічні вимоги в межах окремої програми фінансування на понад 8
млрд доларів.

Серед можливих змін - перегляд спеціального податкового режиму для
малого та середнього бізнесу.

Нині окремі підприємства користуються пільговою ставкою близько 5% від
доходу, тоді як нова пропозиція передбачає запровадження стандартного
ПДВ на рівні 20% для компаній із річним доходом понад 4 мільйони
гривень.

Така реформа може забезпечити додаткові надходження до бюджету в
розмірі близько 40 мільярдів гривень щорічно.

Нові умови стосуються тільки частини загального пакета допомоги
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(близько 60 млрд євро у ньому передбачено на оборону), їх реалізація
може бути складною. Утім, заходи вкрай непопулярні, а між парламентом і
президентом Володимиром Зеленським уже виникали розбіжності щодо
податкової політики, стверджує ЗМІ.

Верховна Рада раніше відмовився підтримати деякі зміни, зокрема
оподаткування іноземних посилок - ще одну вимогу МВФ.

Подальші транші Фонду залежать від ухвалення цих та інших фіскальних
заходів. Україна вже пропустила березневий дедлайн і має час до червня,
коли відбудеться наступний перегляд програми. Нині виділено 1,5 млрд
доларів, а ще близько 700 млн доларів перебувають під питанням.

Сторони обговорювали можливість відстрочити запровадження ПДВ для
ФОПів приблизно на рік, але МВФ наполягає на швидкому ухваленні
частини змін.

В майбутньому Україні все одно доведеться привести податкову систему у
відповідність до норм ЄС у межах переговорів про вступ, зазначає ЗМІ.

Як відомо, ЄС остаточно схвалив кредит для України на 90 млрд євро  та 20
пакет санкцій проти Росії. 

Перші кошти в межах оборонної частини кредиту для України, які мають
надійти до кінця червня 2026 року, будуть направлені на закупівлю партії
дронів українського виробництва.

Стало відомо, як Київ погасить кредит в €90 млрд

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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